
  

                                                            NOVINKY OD NÁS 

Turnaj v dámě 
 V pátek 1. dubna se ve školní jídelně uskutečnil turnaj v dámě. Z každé třídy prvního i druhého 

stupně byli vybráni tři žáci. Panovala veselá a soutěživá atmosféra, děti hrály ve skupinách po čtyřech    

a do dalších kol postupovali ti, kteří porazili všechny své skupinové soupeře. V posledním finálovém 

kole se napětí zvýšilo a po sečtení vítězných bodů byly vyhlášeny výsledky.  

 V kategorii mladších žáků se na třetím místě umístil Ladislav Dvořák z 5. B, na druhém místě 

Antonín Votava z 5. A a první místo obsadil David Botek ze třídy 5. B. V kategorii starších žáků         

3. místo obsadil Petr Kroča z 8. A, druhé místo David Kácl z 8. B a zvítězil Aleks Šešlija ze třídy 6. A. 

Děkujeme pořadatelům za organizaci turnaje, vítězům gratulujeme a přejeme úspěch v obvodním kole. 

                                                                                    Bc. Michaela Bělicová 

Kurz Základy resuscitace 
 Jak reagovat, když objevíte člověka v bezvědomí? Jak diagnostikovat stav základních životních 

funkcí? Jak postupovat v případě zjištění jejich selhání? Každý z nás by měl umět na tyto otázky bez 

váhání odpovědět a poskytnout v těchto případech první pomoc – vždyť jde o záchranu lidského života. 

V únoru jsme si proto pozvali do školy profesionální lektory z institutu ALTER EGO, kteří v rámci 

dvouhodinového kurzu „Základy resuscitace“ seznámili žáky nejen s nezbytnými teoretickými poznatky, 

ale dohlédli i na praktický nácvik přístupu k bezvědomému, uvolnění dýchacích cest a nepřímé srdeční 

masáže.  

 Každý absolvent kurzu dostal osvědčení pouze po provedení resuscitace u figuríny a vyplnění 

závěrečného testu. Doufáme, že tento kurz pomůže našim žákům v budoucnosti nezpanikařit a správně 

provedenou první pomocí třeba i zachránit někomu život. 

                                                                              Mgr. Kamila Merxbauerová 
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